
令和6年9月2日～令和6年9月30日までの外来患者さんに対してアンケートを実施しました。
配布数「18枚」、有効回答数「13枚」、回答率「72.2%」となりました。ご協力頂きありがとうございました。　
下記のとおり、調査結果をまとめましたのでご確認ください。

7.7%

内科
12

92.3%

徒歩
34

14.8%

患者満足度調査結果（栄養管理部）

7.7%

23.1%
15.4%

23.1%

30.8%

年齢について n＝13人

30.8% 69.2%

性別について

女性 男性 無回答

n＝13人

92.3%

7.7%

本日の診療科 n＝13人



 管理栄養士は誠実に対応していましたか？
とても満足

12
92.3%

栄養指導の内容は分かりやすかったですか？

11
84.6%

栄養指導室の雰囲気はどうでしたか？
とても満足

84.6% 7.7% 7.7%

受付してから栄養指導までの待ち時間は

どれくらいですか？

15分以内 15分から30分以内 30分から1時間以内 1時間以上

n＝13人

53.8% 30.8% 15.4%

その待ち時間はどうでしたか？

とても満足 やや満足 どちらでもない 少し不満 とても不満

n＝13人

92.3%

7.7%
管理栄養士は誠実に対応していましたか？

とても満足 やや満足 どちらでもない 少し不満 とても不満

n＝13人

84.6% 7.7%

7.7%
栄養指導の内容は分かりやすかったですか？

とても分かりやすい やや分かりやすい どちらでもない
少しわかりにくい とてもわかりにくい

n＝13人

84.6% 15.4%

栄養指導室の雰囲気はどうでしたか？

とても満足 やや満足 どちらでもない 少し不満 とても不満

n＝13人



<その他、お気づきの点がございましたらできるだけ具体的にご記入ください。>

・いつも毎回、今一番必要な、出来そうな課題を一緒に考えてくれているところに好感を持っています

・いろいろとやれる事が参考になり、非常に意義深い機会でした。ありがとうございました。

・質問したい事がある時、気軽に連絡できる窓口が欲しい。普段気になる事があっても、どうしようもないのでストレスになる事があります

・分かりやすく栄養指導をしてくれています。食事のロードを作っていただき、学んだ事がとても良かったです。

これからもよろしくお願いします。

栄養管理部より

栄養指導について概ねご満足いただけている回答を多くいただきありがとうございま

す。 栄養管理に関するご質問等ございましたら、診察の際にご相談ください。 引き続き

わかりやすく栄養に関するご提案ができるように努めてまいります。


